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Состав комплекта : 
 Короб стелс 1 шт; 

 Декоративная крышка 

1 шт; 

 Декоративый уголок 1 

шт; 

 Декоративная планка 1 

шт; 

 Крепежный уголок 2 

шт; 

 Резьбовые заклепки 

М6 3 шт; 

 Шайба М6 усил. 3 шт; 

 Болт М6 60 мм 1 шт; 

 Болт М6 20 мм 2 шт; 

 Саморезы 20 мм 4 шт; 

 Саморезы15 мм 15 шт; 

 Терминал; 

 Уплотнитель; 
 

 

 

 

 
 

 

 

  

  

  

 

 

Этапы установки: 
1. Вынимаем пол из багажника. Снимаем обивку в правом крыле.(см. 

Рисунок -1) 
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Рисунок – 1 

 

2. Устанавливаем в отмеченном месте резьбовую заклепку в штатное 

отверстие (см. Рисунок – 2), желательно использовать заклепочник, 

если его нет можно сделать при помощи подручного инструмента 

(видео можно найти в интернете - «как установить резьбовую 

заклепку»  

 
 

Рисунок – 2 

 

3. Устанавливаем на короб уголки (см. Рисунок  - 3). В коробе есть 

потай для уголков. Отверстия под саморезы желательно сначала 

засверлить.  
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Рисунок - 3 

4. Устанавливаем короб в нишу. Затягиваем болт (М6 60 мм) внутри 

короба в резьбовую заклепку, установленную в пункте № 2. 

5. Через металлические уголки отмечаем на металле, точки для еще 

двух резьбовых заклепок. (см. Рисунок – 4) 

 
Рисунок - 4 
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6. Убираем короб из ниши. В отмеченных места устанавливаем 

резьбовые заклепки (см. Рисунок - 5). 

 
Рисунок - 5 

7. Перед установкой короба в нишу на болты рекомендуем 

засверлить монтажное отверстие под саб и подключить провода к 

терминалу внутри короба.  

8. Устанавливаем короб в нишу. Устанавливаем болты во все три 

точки крепления.   

Примечание: при установке сабвуфера необходимо монтажное отверстие 

проклеить уплотнителем идущем в комплекте (см.рисунок 6).  
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Рисунок – 6 

 

9. Необходимо установить на декоративную крышку уголок.(см. 

Рисунок 7) 

 

 
 

Рисунок – 7 

 

10. Теперь необходимо соединить декоративную крышку и обивку. 

Прикладываем крышку к обивке по форме. С обратной стороны обивки 

стягиваем саморезами крышку и обивку.  (см. Рисунок – 8). 

Обязательно перед вкручиванием каждого самореза засверливайте 

отверстие.  Подрезать мешающую обивку лучше после того как крышка 

будет полностью прикручена к обивке (обивку подрезать всю до 

декоративной крышки, см. Рисунок 8) 
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Рисунок - 8 

11. Устанавливаем на место обивку. 

 

Результат: 

    

 
Приятного прослушивания ! 

По всем вопросам обращаться: 
email: operator.drive@mail.ru 

сайт: www.drive-korob.ru 

VK: vk.com/club56230245 тел. 

+7 (86365)4-31-11 

сот.тел. +7 (918) 551-38-71 

mailto:draiv_2003@mail.ru
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